
Câmara Municipal de Jaeuariúna
Estado de São Paulo

Pauta dos Trabalhos da 12' Sessão Ordinária, de.19/05/2015

Leitura de Texto Bíblico, conforme Resolução n. o 80, de 21 de fevereiro de 1997

Evangelho de São João - Capítulo 16. versículos 29 a 33

'Os discípulos disseram a Jesus: 'Eis, agora falas claramente e não usas mais figuras.
Agora sabemos que conheces tudo e que não precisas que alguém te interrogue. Por isto cremos
que vieste da parte de Deus'. Jesus respondeu: 'Credes agora? Eis que vem a hora - e já chegou

em que vos dispersareis, cada um para seu lado, e me deixareis só. Mas eu não estou sólo Pa
está comigo. Disse-vos estas coisas para que tenhais paz em mim. No mundo, tereis tribulações
Mas, tende coragemIEu venci o mundos

Chamada - presença dos Senhores Vereadores.

Constatando número regimental, o Sr. Presidente, proferindo as seguintes palavras: "Sob a
profeção de Deus in/c/amos os nossos fraga/hos", declara aberta a Sessão.

Expediente

Votação da Ata da Sessão Ordinária

Leitura da Matéria Constante do Ç4pçqiçntç

1- Do Senhor Prefeito

1. Ofício DER n' 052/2015, encaminhando a Casa Veto Parcialoposto ao Prometo de Lei no
016/2015, do Executivo Municipal, que dispõe sobre o parcelamento de débitos de tributos
e/ou preços públicos, na forma que especificam

2. Ofício SEGOV n' 381/2015, acusando o recebimento do Requerimento no 104/2015 do Sr.
William de Souza Sirva solicitando informações da possibilidade de implantação de uma

base fixa da Guarda Municipalno bairro Santo Antonio do Jardim;

3. Ofício SEGOV n' 382/2015, acusando o recebimento do Requerimento no 106/2015 do Sr.

William de Souza Sirva, solicitando informações se há previsão para realização de
concurso público para contratação de Guardas Municipais, entre outras questõesl
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4. Oficio SEGOV n'383/2015, acusando o recebimento do Requerimento no 108/2015 do Sr.

William de Souza Silva solicitando informações se existe algum estudo referente à
construção da barragem do rio Jaguari, no bairro Santa Cruz, próximo à rua ltália e
Avenida Antárctica, entre outras questõesl

5. Ofício SEGOV n' 384/2015, acusando o recebimento do Requerimento no 109/2015 do Sr.
William de Souza Salva sobre número de efetivo da Guarda Municipale escala de trabalhos

número de Guardas que trabalham com rondas ostensivas em ruas, e os designados ao
setor administrativo, entre outras questõesl

6. Ofício SEGOV n' 385/2015, acusa o recebimento do Requerimento no 110/2015 do Sr

Ângelo Roberto Torres solicitando informações do motivo da redução de õnibus escolares
nas escolas munícipaisl

7. Ofício SEGOV n' 386/2015, acusando o recebimento do Requerimento no 111/2015 do Sr.

Angelo Roberto Torres solicitando informar porque até 04 de maio de 2015 náo foi
atendido o Requerimento no 075/2015, para que seja feita operação tapa buracos, no
bairro Roseira de Cimal

B. Oficio SEGOV no 400/2015, dando resposta ao Requerimento no 244/2014 do Sr. Angelo

Roberto Torres solicitando informações sobre o motivo da retirada do bebedouro e o corte
da água, bem como a retirada das traves do campo de areia localizado na rua Souza com
rua Tassinari, no Jardim Dona Luizal

9. Ofício SEGOV no 401/2015, dando resposta ao Requerimento no 061/2015 da Sra. Rita de

Cássia Siste Bergamasco solicitando informar se as obras do CRAS/Nassif estão
terminadas, e quando se iniciam suas atividadesl

lO. Ofício SEGOV n' 402/2015, dando resposta ao Requerimento no 068/2015 do Sr. Gerson

Antonio solicitando informações do motivo que o horário de atendimentos das farmácias da

Prefeitura foram reduzidos, e por que não ficam abertas durante todo o expediente dos
postos de saúde onde estão localizadasl

ll. Ofício SEGOV n' 403/2015, dando resposta ao Requerimento Ro 080/2015 do Sr. Angelo

Roberto Torres solicitando informações do motivo de até 23 de março não foi atendido o
Requerimento no 055/2014, que solicita uma previsão para o recapeamento da rua
Amoreira, no bairro Roseira de Cima, trecho que dá acesso às Empresasl
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12. Ofício SEGOV Ro 404/2015, dando resposta ao Requerimento Ro 172/2014 da Sra. Rita de

Cássia Siste Bergamasco e Outros solicitando informações se o Município através de seus
Programas Projetos e serviços em diversas áreas e através de suas secretarias municipais
está respeitando o Plano Nacionalda pessoa com Deficiência - Viver sem Limite? De que
forma o Plano está sendo aplicado em cada área?

13. Ofício SEGOV n' 406/2015, dando resposta ao Requerimento no 209/2014 do Sr. Gerson
Antonio solicitando informações de quando os medicamentos de uso contínuo que
especifica, estarão disponíveis nas farmácias da Prefeituras

14. Ofício SEGOV no 407/2015, dando resposta ao Requerimento no 037/2015 do Sr. Adilson

José Abrucez solicitando informações sobre a coleta de lixo doméstico, entre outras
questões;

15.Ofício SEGOV n' 399/2015, dando resposta ao Requerimento no 230/2014 do Sr. Luiz

Carlos de Campos solicitando informações de quando será substituída a cobertura do
ponto de õnibus localizado no Centro da cidade, que se situa ao lado da Igreja Matriz
Centenária

11- Dos Senhores Vereadores

Requerimentos

1. Do Sr. Fábio Augusto Pina solicitando à ASAMAS - Associação Santa Mana de Saúde -
OS informações da veracidade que o HospitaIMunicipaldesativou um quarto destinado à

internação de pacientes, para transformar em dormitório para médicos plantonistas. entre
outra questãol

2. Do Sr. Angelo Roberto Torres - Neguita Torres solicitando ao Executivo Municipa

nformações sobre quando será feita a pintura da lombada da Avenida Emílio Marconato,

próximo ao Distrito Industriall

3. Do Sr. Ângelo Roberto Torres - Neguita Torres solicitando ao Executivo Municipa

nformar quando será feita a manutenção da estrada do bairro Bom Jardim;

4. Do Sr. Romilson Nascimento Silva solicitando ao Executivo Municipal informações de

qual orçamento necessário para as obras de infraestrutura (pavimentação asfáltica e
construção de rede de esgoto) nos bairros Floresta, Bom Jardim e Santo Antonio do
Jardimra
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5. Dos Srs. Adilson José Abrucez e Angelo Roberto Torres - Neguita Torres solicitando

ao D.E.R. Departamento de Estudas de Rodagem informações sobre a passagem de
pedestre na Rod. SP95, no trecho do bairro Jardim Florianópolis;

6. Do Sr. William de Souza Salva -- Zidane, solicitando à Expresso Metrópolis Transportes e

Viagens Ltda. a alteração do itinerário dos ânibus de transporte comum e de transporte
escolar das linhas de Pedreira, Amparo e Serra Negra, com nova rota, onde passageiros e
estudantes embarquem e desembarquem no ponto de ânibus já existente na Rod. Jogo
Beira, sentido Pedreira Jaguariúna (defronte ao bairro Florianópolis);

7. Do Sr. William de Souza Silva -- Zidane solicitando ao Executivo Municipalinformar se

está sendo feito um estudo para implantação de regulador de pressão de água dos
reservatórios (caixa d'água) dos bairros Nassif e Floresta para solução do vazamento de

água tratada pelo extravasor (ladrão);

8. Do Sr. William de Souza Silva -- Zidane solicitando ao Hospital MunicipalWalter Ferrari
por que a Ala Pediátrica do Hospitalse encontra fechado, e por que os atendimentos

pediátricos estão sendo realizado no Pronto Socorro, sem leito para internaçãol

9. Do Sr. Luiz Carlos de Campos solicitando ao Executivo Municipalse existe estudos na
Prefeitura para instituir Plano de Saúde para os Servidores Públicos do Município.

Indicações

1. Do Sr. Rodrigo da Salva Blanco - Magrão solicitando ao Executivo Municipalsinalizar o
trecho da Avenida Marginal, em frente da Ponte 1875, sobre o rio Jaguari, demarcando as
mãos de direção, para quem cruza as pistas, para fazer retornos naquela areal

2. Do Sr. Rodrigo da Salva Blanco -- Magrão solicitando ao Executivo Municipal refazer o
asfalto no trecho da rua ltapira, altura do no 362, no bairro Roseira de Cimal

3. Do Sr. Romilson Nascimento Silva solicitando ao Executivo Municipal substituição das
lâmpadas queimadas da quadra de esportes na Praça Augusto Chiavegato, e também
poda das árvoresl

4. Do Sr. Luiz Cardos de Campos -- Bozó solicitando ao Executivo Municipalque seja feita
calçada dos dois lados e em toda a extensão da Avenida Rinaldi;

4



③ CâH8[ê:Aljunici])al de Jaauariúna
Estado de São Paulo

5. Do Sr. Ângelo Roberto Torres -- Neguita Torres solicitando ao Executivo Municipal
construção de uma lombada na Av. Pacífico Moneda, na altura do no 1303, no bairro
Vargeão.

Moções

1. Dos Srs. Gerson Antonio -- Gerson do Gás e Luiz Carlos de Campos - Bozó de
congratulações e louvor ao time "Doze de Setembro" pela conquista do Campeonato de
FuteboIAmador, Taça de Ouro da la Divisão, acontecido em 8 de maio correntes

2. Do Sr. Gerson Antonio -- Gerson do Gás de congratulações e louvor ao time "Le
Gallano" pela conquista do Campeonato de FuteboIAmador, da 2' Divisão -- Copa Prata,
acontecido em 9 de maio pp. nesta Cidades

3. Do Sr. Fábio Augusto Pina de pesar pelo passamento do Sr. Francisco Marquesin
ocorrido no dia 16 de maio corrente, aos 80 anos de idade, nesta cidade

4. Do Sr. Ângelo Roberto Torres - Neguita Torres de congratulações e louvor ao Sr.
Valdomiro Poliseli Junior pela realização da primeira "Horse Week", Feira Agropecuária
realizada nos dias 13 a 17 de maio corrente, na Red Eventosl

5. Do Sr. William de Souza Silva - Zidane de congratulações e louvor aos Srs. Dilermando
Napoleão Raposo e José Albenzio de Oliveira por homenagem recebida do Conselho
Regionaldos Corretores de Imóveis do Estado de São Paulo - 2a Região;

6. Dos Srs. Rita de Cássia Siste Bergamasco e David Hilário Neto de pesar pelo

passamento de Ricardo Alexandre dos Reis -- "Laila Dominique", falecido em 9 de maio
corrente, aos 39 anos de idade, em Diamantina, Minas Gerais.

111- Diversos

1. Comunicado no CM 107333/2015 do Fundo Nacional de Desenvolvimento da
Educação, sobre liberação de verba ao Município no valor de R$ 91.955,541

2. Convite dos Srs. José Ailton da Anunciação e Adriana da Costa Teixeira para a 3a
Ação Comemorativa ao Mês do Trabalhador, que acontecerá em 31 de maio de 2015, das
8h00 às 14h00, no Parque José Pires Junior, no Parque Florianópolisl

5



Câmara Municipal de Jaauariúna
Estado de São Paulo

3. Processo n' 007/2015 - Finanças e Contabilidade da Câmara Municipal de
Jaguariúna, referente ao Balancete da Despesa e Receita da Câmara Municipal de
Jaguariúna -- mês de abril/20151

4. Processo n' 008/2015 - Finanças e Contabilidade da Câmara Municipal de
Jaguariúna, referente ao Balancete da Despesa e Receita da Prefeitura do Município de
Jaguariúna - mês de abril/2015

IV - Votação de Proposituras:
(Se houver desejo de discussão, proceder de acordo com o Art. 154, alínea única, do Regimento Interno,
alterado pelas Resoluções DoS 63 e 91).

1. Requerimento do Sr. Fábio Augusto Pina solicitando à ASAMAS - Associação Santa
Mana de Saúde -- OS informações da veracidade que o HospitaIMunicipaldesativou um
quarto destinado à internação de pacientes, para transformar em dormitório para médicos

plantonistas, entre outra questão;

2. Requerimento do Sr. Angelo Roberto Torres - Neguita Torres solicitando ao Executivo

Municipalinformações sobre quando será feita a pintura da lombada da Avenida Emílio
Marconato, próximo ao Distrito Industriall

3. Requerimento do Sr. Angelo Roberto Torres - Neguita Torres solicitando ao Executivo

Municipalinformar quando será feita a manutenção da estrada do bairro Bom Jardiml

4. Requerimento do Sr. Romilson Nascimento Silva solicitando ao Executivo Municipal

nformações de qualorçamenta necessário para as obras de infraestrutura (pavimentação
asfáltica e construção de rede de esgoto) nos bairros Floresta, Bom Jardim e Santo
Antonio do Jardim;

5. Requerimento dos Srs. Adilson José Abrucez e Angelo Roberto Torres -- Neguita
Torres solicitando ao D.E.R. Departamento de Estudas de Rodagem informações sobre a
passagem de pedestre na Rod. SP95, no trecho do bairro Jardim Florianópolisl

6. Requerimento do Sr. William de Souza Silva -- Zidane, solicitando à Expresso

Metrópoles Transportes e Viagens Ltda. a alteração do itinerário dos õnibus de transporte
comum e de transporte escolar das linhas de Pedreira, Amparo e Serra Negra, com nova
rota, onde passageiros e estudantes embarquem e desembarquem no ponto de õnibus já
existente na Rod. Jogo Beira, sentido Pedreira-Jaguariúna (defronte ao bairro

Florianópolis)l
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7. Requerimento do Sr. William de Souza Salva - Zidane solicitando ao Executivo

Municipal informar se está sendo feito um estudo para implantação de regulador de
pressão de água dos reservatórios (caixa d'água) dos bairros Nassif e Floresta para
solução do vazamento de água tratada pelo extravasor (ladrão);

8. Requerimento do Sr. Wílliam de Souza Silva - Zidane solicitando ao HospitaIMuniclpal

Walter Ferrari por que a Ala Pediátrica do Hospitalse encontra fechado, e por que os
atendimentos pediátricos estão sendo realizado no Pronto Socorro, sem leito para
nternaçãol

9. Requerimento do Sr. Luiz Carlos de Campos solicitando ao Executivo Municipal se
existe estudos na Prefeitura para instituir Plano de Saúde para os Servidores Públicos do
Município;

lO.Moção dos Srs. Gerson Antonio -- Gerson do Gás e Luiz Carlos de Campos - Bozó de
congratulações e louvor ao time "Doze de Setembro" pela conquista do Campeonato de
FuteboIAmador, Taça de Ouro da la Divisão, acontecido em 8 de maio correntes

ll.Moção do Sr. Gerson Antonio -- Gerson do Gás de congratulações e louvor ao time "Le
Gallano" pela conquista do Campeonato de FuteboIAmador, da 2' Divisão - Copa Prata,

acontecido em 9 de maio pp. nesta Cidades

12.Moção do Sr. Fábio Augusto Pina de pesar pelo passamento do Sr. Francisco

Marquesini, ocorrido no dia 16 de maio corrente, aos 80 anos de idade, nesta cidades

13. Moção do Sr. Angelo Roberto Torres - Neguita Torres de congratulações e louvor ao
Sr. Valdomiro Poliseli Junior pela realização da primeira "Horse Week", Feira Agropecuária
realizada nos dias 13 a 17 de maio corrente, na Red Eventosl

14. Moção do Sr. William de Souza Silva - Zidane de congratulações e louvor aos Srs.
Dilermando Napoleáo Raposo e José Albenzio de Oliveira por homenagem recebida do
Conselho Regionaldos Corretores de Imóveis do Estado de São Paulo -- 2a Regiãol

15. Moção dos Srs. Rita de Cássia Siste Bergamasco e David Hilário Neto de pesar pelo
passamento de Ricardo Alexandre dos Reis -- "Laila Dominique", falecido em 9 de maio
corrente, aos 39 anos de idade, em Diamantina, Minas Gerais.
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V -- Uso da Palavra

Pelos senhores Vereadores. seguindo ordem de inscrição em livro, sem apartes conforme $ 3o do
Art. 154 do R.l.. versando sobre Temas Livres:

Terminado o Expediente. o Sr. Presidente suspende a sessão por 15 (quinze) minutos, conforme

determina o Art. 149, Parágrafo Unico, do Regimento Interno

Terminado o prazo concedido, o Sr. Presidente reabre a Sessão determinando a feitura da
chamada

Constatado número regimental, o Sr. Presidente dá início à

ORDEM DO DIA

Em Unica Discussão

1. Prometo de Lei n' 027/2015, do Executivo Municipal,
que dá nova redação ao caput do art. 8o, mantidos os
seus inciso la IV, e acresce o inciso Vll, da Lei Municipal
no 2.218/2014, que dispõe sobre a criação do Programa

Bacias Jaguariúna para conservação e recuperação de
mananciais, e dá outras providências. (Quorum de deliberação:

maioria simples: Aít. 49. "a' $ 1o, do R.l.)

Leitura do Parecer conjunto das Comissões Permanentes de Constituição, Justiça e Redação,
Orçamento, Finanças e Contabilidade e de Meio Ambiente, Uso, Ocupação e Parcelamento do
Solo

Em Discussão e votação: (Tempo de uso da palavra: 20 minutos. cada Vereador (art. 297. 1. "a")
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2. Prometo de Lei Ro 028/2015, do Executivo Municipal,

que dispõe sobre autorização para abertura de crédito
especial. (Quorum de deliberação; maioria absoluta: Art. 50, S lo. Xll, do

R.l.)

Leitura do Parecer conjunto das Comissões Permanentes de Constituição. Justiça e Redaçáo e de

Orçamento, Finanças e Contabilidade.

Em Discussão e votação: (Tempo de uso da palavra: 20 minutos. cada Vereador (art. 297, 1. "a")

3 . Proieto de Lei no 029/2015. do Executivo Municipal,
que revoga a Lei Municipal no 1.905/2009, que dispõe

sobre a criação do Conselho Gestor do Telecentro
Comunitário do Município de Jaguariúna, e dá outras
providencias (Quorum de deliberação: maioria absoluta: Art. 50. $ 1o, XI.

do R.l.)

Leitura do Parecer da Comissão Permanente de Constituição, Justiça e Redaçáo

Em Discussão e votação: (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, cada Vereador (art. 297. 1, "a")

Em Segunda Discussão

1.

Câmara Municioal-que revoga a lei no 1.284, de 21
de jurlho de 2000. (Quorum de denberação: maioria simples: Art.

49, "a" $ 1' do R.l.)

Em Discussão e votação: (Tempo de uso da palavra; 20 minutos, cada Vereador (art. 297. 1, "a")
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Terminada a Ordem do Dia, o Sr. Presidente dá início à Explicação Pessoaldos Senhores
Vereadores, que se manifestarão sobre atitudes pessoais assumidas durante a Sessão ou no
exercício do mandato(Art. 168, R.l.) - Cada Vereador lerá o prazo máximo de ÍO (dezJ mfr7ufos

para usar a palavra(Ad. 297, flf, "a", do R.f.}, sem apartes(Ad. 168,$ 4' do R.l.) e a Explicação
Pessoalterá duração máxima de 30(trinta) minutos($ 1' do Art. 16B, R.l.)

A seguir, encerra a Sessão, convocando a próxima Sessão Ordinária para o dia 02 de junho de
2015, terça-feira, com início determinado para às 19h30min.

Secretaria da Câmara Municipal, aos 18 de maio de 2015
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